
Tábor je město spojené s vojen-
stvím. ODS ve svých koncepč-
ních materiálech vždy s Tábo-
rem jako posádkovým městem 
počítala. V našich plánech zde 
mělo být umístěno vyšší veli-
telství, minimálně brigádního 
typu. Současně mělo být po-
sádkou i vševojskových útva-
rů pozemního vojska. Obecně 
prostor Jihočeského kraje měl 
být jedním ze dvou klíčových 
oblastí v ČR z hlediska umís-
tění jednotek pozemních sil. 
Zbrklé a nekoncepční kroky 
ministerstva obrany, neustále 
přehodnocované a revidované 
armádní plány vedou k řadě 
nezvratných procesů. Tábor si 
armádu zaslouží a naopak si ne-
zaslouží její odchod. Má-li dojít 
k odchodu vyšších velitelství 
a vševojskových útvarů pozem-
ních sil z Tábora a Jihočeského 
kraje, ztrácí absolutně jakýkoli 
důvod pokračující existence 
vojenského výcvikového pro-
storu Boletice.

RNDr. Petr Nečas
1. místopředseda ODS, 
stínový ministr obrany, 
místopředseda Výboru 

pro evropské záležitosti
PS Parlamentu ČR

Povodně v roce 2002 zasáhly 
naše město výrazným způso-
bem. Odhady škod v katastru 
města přesahovaly půl miliar-
dy korun. Poškozen byl nejen 
majetek občanů (chaty, domy, 
zahrady), ale i majetek města. 
Velká škoda vznikla zejména na 
základní škole, kde byla prak-
ticky úplně zničena tělocvična, 
kuchyně a jídelna. Poničeno 
bylo přízemí v domě s pečo-
vatelskou službou, sokolovna, 
tenisové kurty a tenisová hala. 
Škody na majetku města činily 
více než 65 milionů korun. Za 
vydatné pomoci občanů se po-
dařilo všechny škody poměrně 
rychle překonat. 

Obyvatelé domu s pečovatel-
skou službou se do svých bytů 
vraceli již v prosinci 2002. Byly 
opraveny všechny byty v příze-
mí, včetně chodeb a sociálního 
příslušenství. Oprava školy byla 
skončena v srpnu 2003. 

Finanční krytí náprav škod 
bylo částečně hrazeno ze stát-
ních fondů. Projevila se také 
obrovská solidarita občanů, 

obcí i sponzorujících firem. Po-
škozené nemovitosti v majetku 
města i občanů získaly v řa-
dě případů po opravách hezčí 
vzhled, než měly před povod-
němi.

V poslední dvou letech se 
pomocí státní dotace postavilo 
v Plané nad Lužnicí 77 nových 
bytových jednotek. Byty jsou 
vesměs umístěny v příjemném 
prostředí s dostatkem zeleně. 
Tato výstavba výrazně pomohla 
mladým rodinám. Nezapomně-
lo se ani na seniory, pro které 
je v bytovém domě třináct by-
tových jednotek. Náš územní 
plán nabízí i řadu možností 
k výstavbě rodinných domů. 
V současné době má město při-
praveno sto stavebních parcel. 

Město Planá nad Lužnicí 
úzce spolupracuje se svými 
sousedy, zejména pak s Tábo-
rem a Sezimovým Ústím, a to 
hlavně při zabezpečování hro-
madné dopravy. Přes všechny 
rozpočtové problémy se daří 
udržovat uspokojivou frekven-
ci autobusových spojů v rámci 

celé naší městské aglomerace. 
K podstatnému zlepšení kvality 
života našich občanů by dnes 
pomohlo především dokončení 
dálnice D3. Jen tato dopravní 
stavba může odvést z centra na-
šeho krásného města obrovský 

počet nákladních i osobních 
automobilů, které nám dnes vy-
datně znepříjemňují život. 

František Chramosta 
starosta Plané nad Lužnicí 

a člen Zastupitelstva 
Jihočeského kraje
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O tradičním spojení Tábora
s armádou bylo popsáno již 
hodně papíru. Černé dějiny to-
hoto spojení začala psát až socia-
listická vláda premiéra Špidly 
a jeho ministra Kostelky. Tato 
vláda přijala koncepci, jež – na 
základě zmanipulovaných pod-
kladů – má k roku 2010 zrušit 
posádku Tábor a všechna vojska 
přesunout jinam. První krok již 
byl učiněn. Velitelství sil podpo-
ry a výcviku se loni přestěhova-
lo do Staré Boleslavi, kde pro 
svoji činnost nemá zajištěny ani 
základní předpoklady. 

Další stejně nesmyslné kroky 
mají následovat. Proto stále hle-
dáme cesty ke změně koncepce, 

která by v Táboře vojsko zacho-
vala. Dosavadní písemné kon-
takty s ministrem Kühnlem vý-
sledek nepřinesly, tedy chceme 
jednat osobně se současným 
premiérem Paroubkem i mi-
nistrem Kühnlem a pokusit se 
je přesvědčit o nutnosti změny 
chybného rozhodnutí Špidlovy 
vlády. 

Nenecháváme nic náhodě 
a již předběžně jednáme i se 
stínovým ministrem obrany 
Nečasem, jehož stanovisko pře-
tiskujeme. Závěrem chci vyjád-
řit přesvědčení, že Tábor po ro-
ce 2010 bez armády nezůstane.

Ing. František Dědič
starosta Tábora

...BOJ O ARMÁDU NEVZDÁME

TÁBOR SI ODCHOD 
ARMÁDY NEZASLOUŽÍ!

Díky velice dobrému 
volebnímu výsledku 
v loňském roce přibyla 
Dáše Karlovské ještě 
funkce zastupitelky 
Jihočeského kraje. Je 
známá soukromá lékařka 
v oborech endokrinologie 
a interna. Její ordinaci 
najdete v poliklinice 
v Táboře.

Co to je „endokrinologie“? 
Endokrinologie studuje a léčí 
poruchy funkce žláz s vnitř-
ní sekrecí. Hormony, kterými 
se zabývá, ovlivňují v našem 
organismu prakticky všechny 
významné funkce. Endokri-
nolog je proto lékařem mnoha 
profesí. Snažím se k pacientům 
přistupovat celostně, psycho-
somaticky, zcela v duchu učení 
klasika české medicíny a endo-
krinologie pana profesora Char-
váta, který u nás moderní 
endokrinologii založil. 

Proč se vůbec úspěšná soukro-
má lékařka vydá na dráhu po-
litičky?
Asi by se to nikdy nestalo, ale 
po smrti mého manžela, který 
patřil k zakladatelům Občan-
ského fóra a následně ODS 
v Táboře, jsem se rozhodla v je-
ho aktivitách pokračovat. 

Myslím, že by byl moc rád, že 
jsem se v praktické politice ne-
ztratila. Často mám chuť se na 
politiku vykašlat, říkám si, jestli 
už na to nejsem stará a mám-
-li to vůbec všechno zapotřebí, 
ale můj mladší syn Honzík mě 
z toho vždycky rychle vyvede. 
Nechci, kromě spousty jiného, 
aby soukromé zdravotnictví 
bylo někdy opět zestátněné. Je 
tedy třeba být aktivní, a ne je-
nom nadávat doma nebo v hos-
podě.

Co vás baví víc – politika, nebo 
medicína?
Medicína mě rozhodně baví. 
Nevím, jestli právě slovo „baví“ 
je to pravé. Být lékařem je po-
slání a neexistuje snad příjem-
nější pocit, než když se vám po-
daří někomu opravdu pomoci. 

Politika je zase zajímavá, 
a pokud k ní přistupujete s čis-
tými úmysly, tak i v politice 
můžete dokázat hodně pozi-
tivního. Stačí potom ale jeden 
„Gross“ a lidé si politiky bez 
rozdílu zaškatulkují. 

Jak se vás „lidsky“ dotkla aféra 
kolem prodeje pozemku pod 
prodejnu Lidl v Táboře a ná-
sledné anonymní udání? Tušíte 
alespoň, kdo za tím vším stojí?
V případě prodeje toho pozem-

ku jsem hlasovala pouze podle 
svého vědomí a svědomí. Chci, 
aby v dané lokalitě existovala 
konkurenční prodejna, a lidé si 
to zaslouží. Dojde také ke zlep-
šení zdejší infrastruktury. 

„Anonymní udavač
bývá zpravidla 

nešťastný chudák“

Kolik na následném prodeji 
Lidlu kupec pozemku vydělal, 
mne nezajímá – to je jejich pod-
nikatelská šikovnost. Jsem pře-
svědčená – a znalecký odhad 
pozemku to jen potvrzuje –,
že město na prodeji nic netra-
tilo, spíše naopak. Dosažená 
cena byla vyšší, než je v dané 
lokalitě nejvyšší odhad. A to je 
podstatné. Občané dostanou 
novou velkoprodejnu a vyře-
ší se svízelná dopravní situace 
na křižovatce před nemocnicí. 
Pamatuji se tam na případy 
tragických dopravních nehod. 
Proto mi vadilo, když se někte-
ří zastupitelé a některé skupiny 
snažili celé řešení zpomalovat 
a odkládat.

Anonymní udavač bývá vždy 
nějaký nešťastný chudák. Tuším, 
kdo za tím vším stojí, a není mi 
z toho do smíchu, protože vámi 
uvedené udání nebylo rozhod-
ně první ani poslední. Šetření 

policie se mne dotklo víc, než 
bych chtěla, a odnesla jsem ho 
i zdravotně. Mého kolegu Kar-
la Daňhela přimělo dokonce 
k odstoupení ze zastupitelstva 
a rovněž bylo poškozeno dobré 
jméno našeho města. Na tom 
nic nezmění ani zastavení še-
tření, které jsme obdrželi. Třeba 
z toho všeho má někdo zvráce-
nou radost, kdoví…

Berete se za táborský region 
také při zasedání krajského 
zastupitelstva? Můžete uvést 
nějaký konkrétní případ?
Bráním táborský region a sna-
žím se společně s dalšími kolegy 
– starostou Tábora Františkem 
Dědičem, starostou Soběslavi 
Jindřichem Bláhou a starostou 
Plané nad Lužnicí Františkem 
Chramostou – pomáhat všemu 
pozitivnímu pro naše města 
a obce. V Táboře je naší priori-
tou například nemocnice, údrž-
ba komunikací. Lobbujeme za 
Tábor a jeho okolí, jak se jenom 
dá. Kraj sám ale nedostává od 
státu tolik, kolik potřebuje 
a kolik krajům původně socia-
listická vláda, která vznik krajů 
prosadila, naslibovala. 

Už aby byla u vlády pravice 
a skončilo zbytečné rozhazo-
vání peněz, které se pak jinde 
nedostávají.     �

Rozhovor s MUDr. Dášou Karlovskou, členkou táborského a jihočeského zastupitelstva

SOUKROMÁ LÉKAŘKA NA DRÁZE POLITIČKY

Výsledky komunálních voleb 
umožnily provést změnu ve ve-
dení města Sezimova Ústí. S od-
stupem dvou let můžeme odpo-
vědně říci, že tak děsivý stav po 
předchozím vedení obce nikdo 
nečekal. Vedle vlastních závaz-
ků vůči bankám, jak ve formě 
úvěru, tak leasingu, mělo měs-
to půjčené peníze od různých 
podnikatelských subjektů. V té 
době bylo ovšem největší riziko 
v nezaplacených fakturách po 
době splatnosti. Tato částka do-
sahovala výše několika desítek 
milionů korun. Zcela obvyklé 
bylo, že město nedodržovalo 
splatnosti a o zaplacení rozho-
dovala libovůle několika pra-
covníků. Tuto skutečnost pod-
vodným způsobem ukrývali 
před volenými zástupci tak, že 
do rozpočtu, který je kontrolo-
ván a má být vyrovnaný, vklá-
dali pouze již zaplacené faktury 
a ostatní drželi mimo evidenci 
do jejich uhrazení. Tento stav 
měl za následek řadu penalizací 
ze strany dodavatelů. 

Dalším poměrně rozšířeným 
neduhem, který jsme museli 
vyřešit, bylo napojení vybra-
ných pracovníků městského 
úřadu na rozpočet, kdy mimo
svůj plat dostávali formou ve-
dlejších pracovních poměrů,
dohod o vykonání činností 
nebo různými smlouvami, fi-
nanční odměnu ve výši přibliž-
ně svého měsíčního platu. 

Za uplynulé dva roky se nám 
podařilo stabilizovat rozpočet, 
jednak prodejem bytů a jednak 
úspornými opatřeními v pro-
vozu úřadu. Podařila se i perso-
nální výměna. V současné době 
můžeme prohlásit, že jsme řád-
ní partneři a své závazky hradí-
me včas. Tato formální věta nás 
stála téměř dva roky života. 

Vedle dluhů však město na-
dále trápí a bude trápit vnitřní 
zadluženost. Prakticky jakákoli 
smlouva, kterou předcházející 
vedení města uzavřelo, nebyla 
pro město výhodná. Je to vidět 
na půdních vestavbách nebo 
na nové výstavbě (např. šikmá 
střešní okna v půdních vestav-

bách budeme muset všechna 
vyměnit). Nejvíce se ale po-
depsala na našich seniorech. 
Sezimovo Ústí má přibližně 
7700 obyvatel a z toho je přes 
2000 občanů starších šedesáti 
let. V ostatních obcích se začí-
nají budovat další domovy pro 
seniory a v Sezimově Ústí byla 
studie takového zařízení zatím 
pouze na papíře a nulové pro-
středky na realizaci. To nám 
dává jednoznačnou preferen-
ci, kam zaměřit svoji činnost 
do konce volebního období. 
Co nejdříve budou předloženy 
podklady pro zahájení všech 
činností nutných pro stavbu 
domova seniorů. Předpoklá-

daný objem finančních pro-
středků činí asi 120 mil. korun. 
Tato částka přesahuje finanč-
ní možnosti města, a proto se 
budeme muset obrátit na stát 
se žádostí o dotaci. Zde jsou 
naše šance velmi příznivé a při 
podpoře jihočeských poslanců 
a senátorů jsem velký optimis-
ta. Stát nám samozřejmě nedá 
prostředky na celé dílo. Musíme 
prověřit veškerý majetek a pro-
dat vše, co nutně nepotřebuje-
me k provozu města, s jasným 
cílem shromáždit prostředky. 
Jedná se o nevyužívané kino 
Oko, málo prosperující rekreač-
ní boudu v šumavském Novém 
Světě a v neposlední řadě areál
Fierlingerovy vily, který nás 
ročně stojí desítky tisíc korun 
jenom za ochranu, aby nám, jak 
se říká, „nespadl na hlavu“. Ob-
držené prostředky povedeme 
mimo běžný účet a použijeme 
pouze ve prospěch výstavby 
domova seniorů.

Na tomto místě je třeba vy-
zdvihnout úsilí senátora Pavla 
Eyberta a poslance Jaroslava 
Zvěřiny, protože po dlouhém 
nátlaku stát konečně – vybu-
dováním památníku preziden-
tu-osvoboditeli Dr. Edvardu 
Benešovi v areálu Benešovy 
vily – alespoň částečně splatil 
nenaplnění závěti manželů Be-
nešových. 

Ing. Bedřich Beneš
člen Rady města Sezimova Ústí

SEZIMOVU ÚSTÍ SE BLÝSKÁ NA LEPŠÍ ČASY

PLANÁ NAD LUŽNICÍ UŽ POVODNĚ DÁVNO ROZDÝCHALA

MUDr. Dáša Karlovská už prošla řadou voleb, vždy „v barvách“ ODS. Již potřetí 
byla zvolena do Zastupitelstva města Tábora a je také členkou rady tohoto města. 
Je předsedkyní sociální komise města a dozorčí rady G-centra. 
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